



šifra č.7, heslo PARDUBICE

H	G	W	Á	J	S	J	E	X	M	G	O	P	S	Ž	M	N	Í	C	Ž	Q	Ě	Ů	Ú	N
Y	J	Ř	Ý	Ý	K	E	Ý	T	S	U	L	T	F	A	A	O	L	K	Q	A	Ě	T	Z	A
Ť	I	C	P	W	E	Ř	E	J	U	D	K	R	A	K	Ř	K	U	Z	Č	A	E	B	A	K
Z	Š	E	E	J	T	Č	H	S	Š	Š	F	Ř	Z	H	Ý	Ú	G	C	T	R	J	K	Č	N
Ý	L	L	R	O	R	T	T	L	A	A	S	T	V	C	N	J	F	R	H	Á	F	A	X	E
S	Č	F	Ř	K	K	B	I	U	P	R	Ž	P	Q	S	E	R	A	Y	Ě	A	T	Z	A	Í
Ř	Ý	É	D	M	J	K	C	T	B	F	P	Ě	H	A	V	P	G	F	O	J	A	E	D	T
A	E	Í	O	D	Y	I	H	A	R	A	W	J	K	W	R	A	O	Z	Č	Z	Ý	F	W	A
Ů	M	U	A	M	Ý	Š	Ý	N	A	X	Í	A	B	É	E	K	M	A	Z	J	N	T	A	D
N	V	Z	Ř	Š	L	N	I	É	D	T	V	Á	P	A	Č	Ň	A	J	Š	É	R	M	Ř	B
Ť	O	Á	Ž	Č	I	V	S	Ž	Z	Š	Ý	F	G	Š	U	D	U	Š	K	Ě	Ě	R	Č	Ž
K	H	H	Ě	A	Ž	Č	T	L	Ú	N	Ť	N	W	Š	N	D	N	A	Ž	R	T	Ř	P	O
S	R	L	B	D	G	E	E	A	M	S	F	Ň	Š	V	L	E	Ž	A	E	M	O	A	T	D
A	T	O	U	U	E	L	T	B	A	Ý	B	K	Z	Y	N	R	K	B	A	M	D	F	A	M
R	F	A	Ú	C	N	A	Ř	Ý	F	Ď	J	T	O	V	P	P	Č	D	Ý	L	A	M	O	P
T	D	Z	S	F	H	L	E	A	F	Č	E	W	P	F	A	E	I	A	O	Á	A	B	N	Ď
F	Ř	A	O	K	Ý	Ý	V	M	A	K	N	É	H	D	K	T	W	Z	S	G	Ř	R	Č	A
R	U	Í	Z	N	B	V	E	M	L	Š	É	Č	T	Z	K	A	B	Ž	P	M	Z	Ú	N	A
H	J	A	L	Ě	L	A	T	Ý	Š	K	Ě	A	Ý	D	Í	O	Q	Ó	A	U	H	W	G	A
U	L	I	C	G	A	K	V	U	A	Ž	P	K	I	A	M	A	T	A	L	W	Z	Ř	Í	Ý
O	P	A	H	B	N	A	S	Ř	A	E	Z	E	W	H	R	Ž	J	Ě	Ý	J	Ó	Ý	E	Ú
K	C	T	D	C	Ó	E	E	Ž	R	I	M	Ů	Ú	N	B	Q	J	T	Ř	M	V	Š	C	Č
S	Ú	Ů	M	O	O	Í	P	C	L	V	A	A	Š	S	L	P	K	P	A	A	A	O	I	Ř
F	J	Á	Ž	A	V	T	Ť	S	L	R	G	B	K	S	E	A	H	Ž	D	J	E	P	P	Z
D	G	H	Č	R	A	Ý	K	K	Q	P	Ě	T	Z	D	C	G	Í	Ě	N	T	Ě	A	O	B
Č	B	O	B	M	É	I	A	E	R	A	E	B	A	K	H	S	V	A	D	A	K	B	A	C
N	F	K	A	O	L	S	A	X	A	A	J	K	C	A	A	Z	Á	A	L	Ž	H	Ů	A	Ý
P	Ů	J	L	P	K	Č	C	Š	Ť	A	S	T	N	Ý	T	A	Č	F	A	Ť	B	N	M	
R	Q	K	Í	A	T	N	Ž	M	Š	A	B	A	R	N	Ž	M	Á	A	F	É	A	H	Ó	Z

Šifra je čtyřkroková.

V prvním kroku je třeba najít celkem 16 zvířecích přirovnání. Např. slepý jako krtek.

Přirovnání tvoří tvary semaforové abecedy. Ve vrcholu znaku je vždy písmeno. Tato písmena piší mezitajenku SERADIT DLE ZVÍŘAT. To je krok č.2.

Třetím krokem je seřadit semaforové znaky abecedně podle zvířat (blecha, ..., vlk). Piší další mezitajenku PATNÁCTÁ ZE ZBYTKU.

v posledním kroku zaponeme na všechna písmena, která jsme již použili (modrá a zelená). A čteme každé patnácté písmeno ze zbylých čím se konečně objeví tajenka NAUČNÁ STEZKA ZASTAVENÍ NUMERO JEDENÁCTÉ.